

父亲在每个人心中都有不同的形象,或许他是我们的英雄,用坚实的臂膀为我们遮风挡雨;或许他是我们的导师,用智慧的言语指引我们前行的方向;或许他是我们的朋友,用宽容的心胸倾听我们的喜怒哀乐……今天是父亲节,你心目中的父亲是什么样子的呢?你有什么话要对他说吗?让我们看看孩子们怎么说。



和爸爸快乐过节。

珠海市香洲区第一小学二年级 袁湘妮

伴我成长的爸爸

珠海市金湾区金洲小学
三(1)班 范恩诺

我有一个好爸爸。

我的爸爸有着一头乌黑的头发,一双笑起来眯成一条线的小眼睛。他虽然没有高高的个子,也没有明星一样帅气的脸庞,但是他的脸上常常挂着甜美的笑容,每次在我伤心难过的时候,都会给我带来满满的爱与温暖。

我的爸爸有时十分温柔,有时十分严厉。每当我生病、遇到困难、伤心难过的时候,他就显得特别的温柔,总是让我觉得暖暖的;每当我听不懂、做错事情,或跟他对着干的时候,他又

变得十分的严厉。不过,爸爸给了我很多很大的帮助,让我在他的陪伴中健康的成长。

给我印象最深的就是爸爸的陪伴。他经常带着我和姐姐一起做各种各样的亲子游戏,那时候我觉得我就是世界上最幸福的公主。有时候,爸爸下班回来很累了,但是当我姐姐想要找爸爸骑马做游戏的时候,他总会弯下腰说:“来吧,宝贝!”然后,我和姐姐就兴奋不已地冲向爸爸。爸爸还会带着我们玩猫抓老鼠的游戏,他总是顾不上形象地发出“喵喵”的叫声,扭动着不怎么灵活的身体,悄悄地想趁我们不注意的时候抓住我们。不过每次

他都是故意的,让我们从他的旁边溜走。有时候,他还会抱着我和姐姐转圈圈,好玩极了。

我和爸爸还是无话不谈的朋友,我有什么小秘密、悄悄话都会跟他分享,他总是耐心地听,而且他还会告诉我很多经历和建议。有时候,他还会把他的一些“丑事”告诉我呢!然后总会加一句“不要告诉别人哦”。所以,我得替我的好朋友保守秘密。

我很喜欢爸爸就这样一直陪伴着我成长,希望和他成为一辈子无话不谈的朋友。

指导老师:丘文静

我的爸爸

珠海市香洲区群贤小学
二(1)班 陈文莉

我的爸爸是一名人民警察。个子不高,短短的头发,黑发中夹着一些白发。瘦瘦的脸,粗粗的眉毛,小小的眼睛却非常有神。

我的爸爸是爱岗敬业的人。虽然他经常加班加点,但是毫无怨言。有一天深

夜,爸爸被急促的手机铃声吵醒。接电话后,他急急忙忙就去上班了,回来时已经是第二天下午了。

我爸爸不仅热爱工作,他也很爱我,经常陪着我。我们喜欢一起玩捉迷藏。轮到我躲的时候,我总是躲在门后、窗帘后,爸爸轻而易举就找到我了,但怕我失望,他就假装找不到我。他会疑惑

地说:“人在哪里呢?怎么找不到我的宝贝呢?”还故意把脚步放得很慢很慢。这时,我就会开心地跳出来:“爸爸,我在这呢!”走远的爸爸三步并作两步来找我,我们幸福地抱在一起。

这就是我的爸爸,我最爱的爸爸。

指导老师:万祎元

“运动健将”爸爸

珠海市香洲区荣泰小学
五(4)班 李泰霖

我的爸爸是一个名副其实的“运动健将”,无论踢足球、打羽毛球,或打篮球,他都十分在行。

我的爸爸身高一米七左右,身材偏瘦,手臂粗壮有力,腿脚十分灵活,走起路来像踩着风一般。

我的爸爸虽然身材偏瘦,但他的动作却十分灵活,在众多足球比赛中获得过不少奖牌呢。有一次,我在观众席上观看足球比赛。一上场,爸爸就带着球奔向对方球门,对方派了好几个人来阻拦爸爸,可爸爸却一闪、一躲、一绕,完美避了过去。对手一看大事不妙,急忙向爸爸冲去。爸爸却不慌不忙带起足球,又向对方球门跑去。这速度像踩着风火轮般,脚上的足球也像一匹听话的骏马,随着爸爸奔跑。

很快来到对方的球门前,对手急忙跑去支援,还没等对方援军赶到,爸爸就往前冲去,随后就是一闪,勾起球,往前一踢,足球像炮弹般射向了对方的球门。

我的爸爸还有一个外号叫“救球能手”。打羽毛球的时候,无论你把球打到哪里,他都能接住。有一次,我和爸爸打羽毛球,我不小心把球打偏了,羽毛球像插上翅膀般一飞冲天。小伙伴们紧张得不得了,其中几个已跑到球场外,等着接落下的球,这时球还在继续向前冲,爸爸见状,一个闪电般的闪身,随后一个起跳,把手一挥,接着一拍,羽毛球被打回来了。爸爸笑道:“大家不要那么紧张。”现场发出雷鸣般的欢呼声。

这就是我的“运动健将”爸爸!

指导教师:杨燕

爸爸,我想对您说

珠海市香洲区立才学校
五(6)班 金墨涵

亲爱的爸爸:

您好!在我的内心深处,您是最爱的亲人。

爸爸,感谢您这些年来辛苦付出,我在您的呵护下,从一个哭闹的小婴儿,变成了一位神清气爽的少年。每次看到您头上的白发时,我都十分感慨,因为在我的成长过程中有您的陪伴,更有您的付出。

爸爸,我知道您平时工作很忙,每天早出晚归。我早上起床后,您就已经去上班了,晚上我睡觉了,您才回来。虽说我们生活在同一个屋檐下,可是我只有在周末才能见到您。有时看您闲下来,我赶紧问您能不能陪我出去玩,可您总是说没时间,让我自己出去玩。

记得一次周末,妈妈

让您陪我们一起到公园走走,您还是丢给我们那句话:“我很忙,没时间,你们去吧。”爸爸,我知道您每时每刻都在忙,但我真的很想让您和妈妈一起陪陪我,您知道吗?可当我看您忙得脚不离地时,我实在是忍心。有时看您目不转睛地刷手机,一刷就是一两个小时。我知道您需要一些属于自己的休闲时间,但我认为您还是要注意身体,长期刷手机,脖颈容易劳损。我只想给您提个小小的建议:少看手机,多运动,有空陪陪家人。您可以做到吗?

最后,我要再次谢谢您给我的照顾,我也希望您能照顾好自己,这样才能更好地照顾我们。

祝爸爸身体健康!

您的儿子

Happy Father's Day

